

Материально-техническое обеспечение

Общие сведения

Основное здание МБУ «СРЦДН» Ивнянского района двухэтажное с цокольным этажом. Расположено на возвышенном плато в юго-восточной части рп. Ивня. Уклон поверхности на территории направлен на запад в сторону древней балки верховья реки Ивня, склон покрыт лесным массивом. Рельеф - равнинный, вблизи лесного массива урочище Красное, 1991 года постройки, как здание детского сада на 120 мест. В 1999 году была произведена реконструкция под здание детского дома на 50 мест. 27 августа 2007 года был открыт «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних». Общая площадь здания 2265,2 м². В 2012 году был сделан капитальный ремонт: реконструкция крыши из мягкой кровли в скатную с чердачным помещением, деревянные конструкции обработаны огнезащитным составом в 2022 году, капитальный ремонт фасада здания керамогранитной плиткой с утеплением, частично сделан забор из металла с кованой отделкой длиной 100 м погонных, высотой 2,5 метра с двумя центральными калитками по 1,5 метра (фасад здания), остальная часть ограждения - металлическая с сеткой внутри. В 2018 году был произведен капитальный ремонт основного здания 1-го и 2-го этажей, установлена звуковая пожарная сигнализация с выводом на пульт ЕСС-01, установлено видеонаблюдение внутри здания - 2 шт., по всему периметру учреждения - 5 шт., всего - 7 камер. Установлена тревожная кнопка с выводом на пульт полиции, установлены кодовые замки с пультом управления на калитке центрального входа и на въездных воротах для служебного транспорта и подвоза продуктов питания. В 2022 году установлена охранная сигнализация.

В основном здании находятся: музыкальный зал; библиотека; спортивный зал; медицинский блок (изолятор - 2 палаты: (1-ОКЗ, 1- ОРВИ), детская столовая для школьников, дошкольная группа, спальни и игровые комнаты, учебные комнаты.





Музыкальный зал

Музыкальный зал предназначен для проведения культурно-массовых мероприятий, оснащен видеопроекционной аппаратурой, настенным плазменным телевизором, музыкальным центром. Новые стулья и шторы выполнены в одной цветовой гамме.



Столовая

Здоровье детей во многом зависит от правильного питания. Пища должна не только количественно, но и качественно отвечать физиологическим потребностям и возможностям детского и подросткового организма. В нашем учреждении имеется светлая, просторная и уютная столовая. Персиковая отделка стен, сочетается с цветом штор. На стене – картина «Природа» - ручной работы. Столовая оснащена – столами в количестве - 6 шт., стульями в количестве -24 шт. Также имеется стерильная раздаточная с достаточным количеством посуды, холодильником и хоз. инвентарем.



Медицинский блок

Медицинское обслуживание воспитанников осуществляется в помещениях медицинского назначения. В состав медицинского блока входит изолятор, который оснащен душевой и санузлом. В изоляторе имеются две палаты (ОКЗ и ОРВИ), каждая палата оснащена двумя кроватями с постельными принадлежностями, умывальной раковиной, детским столом, шкафом, тумбочкой, стульями. В медицинском блоке предусмотрен кабинет фельдшера, который оборудован бактерицидным рециркулятором, современной медицинской мебелью, специальным мед. холодильником и мед. шкафом для хранения лекарств, кушеткой для осмотра воспитанников.



Спортивный зал

Для укрепления здоровья, развития основных физических качеств и повышения функциональных возможностей детского организма в учреждении имеется спортивный зал для дошкольников. Спортзал оснащен различными спортивными снарядами: две шведские стенки с подвесными лестницами, спортивные маты, батуты, обручи, гантели, скакалки, мячи и т.п.. Сухой бассейн. Имеется стол для любителей тенниса и бадминтона.



Дошкольная группа

Дошкольная группа предназначена для реализации образовательной программы дошкольного образования с детьми дошкольного возраста от 3 до 7 лет. Игровая комната дошкольной группы совмещает две развивающие зоны: игровая и учебная; обеспечивает единый процесс социализации и индивидуализации личности через осознание ребенком своих потребностей, возможностей и способностей.

Пребывание детей в дошкольной группе дает возможность детям познакомиться с внешним миром, завести друзей, освоить те навыки, которые возможно, дома не получили бы. Детям прививаются навыки самообслуживания: сами начинают одеваться, кушать, мыть руки, посещать туалет.



Помещения для проживания и отдыха детей

Спальни

В спальнях комнат выполнен качественный ремонт, оформление комнат произведено в пастельных тонах. Есть вся необходимая мебель: новые уютные кровати с ортопедическими матрасами, тумбочки, шкафы. В каждой спальне по 2 - 3 кровати. Шторы и стены выполнены в одной цветовой гамме. В учреждении имеется на одну кровать два чехла на матрас и три смены постельного белья.



Учебные комнаты

В каждой из групп есть учебные комнаты, которые оснащены компьютерами, компьютерными столами, принтерами, мебелью необходимой для выполнения домашних заданий: парты и стулья по возрастам, шкафы для различных школьных принадлежностей, стол двухтумбовый для воспитателя, шкаф с замком для хранения ценных вещей, магнитно-маркерные доски.

В учебных комнатах педагогические работники осуществляют с воспитанниками самоподготовку к школе, проводят фронтальные и индивидуальные занятия, а также занятия по интересам.



Библиотека

В учреждении имеется светлая, просторная библиотека с уголком православной комнаты. В библиотеке имеются энциклопедии по разным направлениям, Детская художественная литература и произведения по школьной программе. Для библиотеки выписываются научно-методические и информационно-методические журналы и газеты, необходимые для работы с детьми, а также детские журналы и газеты для занятий и свободной деятельности детей.

В библиотеке проводятся библиотечно-библиографические уроки и библиографические занятия с несовершеннолетними воспитанниками от 3 до 18 лет, включающие в себя: путешествия, игры-викторины, сказочно – театрализованные представления, выставки и другие формы работы.



Социальная гостиница

Социальная гостиница создана с целью осуществления мероприятий по профилактике и преодолению кризисных ситуаций в семье, помощи в создании условий для успешной адаптации и социализации детей в условиях их круглосуточного пребывания в Учреждении сроком до шести месяцев.

Социальная гостиница рассчитана на 2 семьи с общей наполняемостью 8 мест. В гостинице для проживания имеются 3 комнаты и бытовые помещения (кухня и туалетная комната); для проведения реабилитационных мероприятий - комната социальной адаптации.

В Социальную гостиницу зачисляются семьи с детьми, оказавшиеся в трудной жизненной ситуации, проживающие на территории муниципального района «Ивнянский район». Обслуживаемые семьи должны иметь гражданство РФ.



Территория учреждения

Общая площадь территории 11478,2 м². На территории имеются постройки: гаражный комплекс на 5 боксов площадью 139,9 м², 1992 года постройки; прачечная на 50 кг белья в одну смену, общей площадью 99,9 м², 1992 года постройки; хоз. сарай общей площадью 118,9 м², 1992 года постройки; котельная (оборудование) установлена 2002 году.

На территории имеется детская площадка с игровым комплексом, два тентовых навеса, деревянной песочницей с крышкой и грибком сверху, детские качели-весы, качели для школьников, стол для дошкольников со скамьями, турник разновозрастной, мостик деревянный, деревянная скамья для отдыха, рукоход с брусками, малые архитектурные формы в количестве 9 шт., две каменистые горки с декоративными камнями-валунами и декоративными растениями, детская карусель, карета.





